

НОВОСТЬ

21.03.2022

ЛУКОЙЛ ВЫСТУПИЛ ГЕНЕРАЛЬНЫМ ПАРТНЕРОМ ПРОВЕДЕНИЯ ГОНОК В НЕНЕЦКОМ ОКРУГЕ

В городе Нарьян-Маре прошли 26-е соревнования «Буран-Дей» по кроссу на снегоходах на кубок Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации Артура Чилингарова. Компания «ЛУКОЙЛ» вновь выступила генеральным партнером их проведения, обеспечив основной вклад в формирование призового фонда и организацию мероприятия.

С приветственным словом на открытии состязаний выступили губернатор Ненецкого автономного округа Юрий Бездудный, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») Александр Голованев.

Участие в гонках приняли 55 спортсменов. В четырех традиционных заездах гонок «Буран-Дей – 2022» победили Алексей Попов, Любовь Балакшина, Василий Рочев и Алексей Стремоусов.

Гонки на снегоходах «Буран-Дей», которые считаются визитной карточкой Ненецкого округа, впервые состоялись в 1997 году. Компания «ЛУКОЙЛ» оказывает поддержку в организации спортивного праздника с 2003 года, с 2017-го выступает в качестве генерального партнера.